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У образложењу захтева за расписивање ванредних парламентарних избора премијер
Александар Вучић је навео да му је потребан нови мандат.

  

  

  

Како сазнаје Б92, седница Владе Србије на којој је донета коначна одлука о томе да се
председнику Србије Томиславу Николићу упути предлог за расписивање ванредних
парламентарних избора завршена је нешто пре 16 сати.

  

Текст образложења за расписивање избора Александара Вучића
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Влада Републике Србије, у непуне две године, успела је да спречи колапс јавних
финансија, да тешким економским реформама изведе земљу из рецесије, као и да
отвори прва поглавља на путу Србије ка Европској унији. Србија је данас и политички и
економски стабилна земља са јасним перспективама напретка и просперитета. 

  

Све те резултате Влада Републике Србије успела је да постигне захваљујући поверењу
грађана и њиховом јединству у подршци остварењу прокламованих циљева Владе. 

  

Влада Републике Србије сматра да је прва фаза у успостављању другачије, модерне и
успешне Србије окончана тиме што су у потпуности стабилизоване економске и
политичке прилике, те да је за обезбеђивање европског животног стандарда и
утврђивање јасног и недвосмисленог пута наше земље у будућност потребна нова снага
уједињене Србије са јасним мандатом да се реформе заврше и да омогуће нашој држави
да буде на улазним вратима европске породице народа. 

  

У складу с наведеним, Влада Републике Србије предлаже председнику Републике да
распусти Народну скупштину и распише изборе за народне посланике. 

  

Влада Србије упутила председнику Николићу предлог за распуштање Скупштине

  

  

Влада Србије са данашње седнице у 14.30 упутиће председнику Србије образложен
предлог за распуштање Скупштине, сазнаје РТС. Уколико председник распусти
парламент, створиће се услови за расписивање ванредних парламентарних избора.
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  Ванредни парламентарни избори биће одржани у исти дан када и редовни покрајински илокални избори. Премијер Александар Вучић најавио је да би избори могли да се одрженајвероватније 24. априла.  Народни посланици се бирају у Републици Србији као једној изборној јединици,применом пропорционалног изборног система, гласањем за изборне листе и расподеломпосланичких мандата сразмерно броју гласова које су добиле изборне листе.  Изборе спроводе Републичка изборна комисија и бирачки одбори.  Право да бира народне посланике и да буде биран за народног посланика има пословноспособан држављанин Републике Србије који је навршио 18 година живота и имапријављено пребивалиште у Републици Србији.  Нико нема право да, по било ком основу, спречава или приморава грађанина да гласа,да га позива на одговорност због гласања и да од њега тражи да се изјасни за кога јегласао или зашто није гласао.  Изборне листе кандидата за народне посланике могу да поднесу регистрованеполитичке странке, коалиције политичких странака и групе грађана.  На изборној листи може да буде највише 250 кандидата, колико се народних посланикаи бира.  Међу свака три кандидата по редоследу на изборној листи (прва три места, друга три итако до краја листе) мора да буде најмање по један кандидат - припадник мањезаступљеног пола на листи, што значи да ће на изборним листама морати да буденајмање 33% кандидата мање заступљеног пола (на листи).  Изборна листа се доставља Републичкој изборној комисији најкасније 15 дана пре данаодређеног за одржавање избора.Уз изборну листу доставља се и најмање 10.000 судскиоверених изјава бирача да својим потписом подржавају изборну листу.  Сваком бирачу обавезно се, најкасније пет дана пре дана одржавања избора, достављаобавештење о дану и времену одржавања избора, са бројем и адресом бирачког местана коме гласа и бројем под којим је уписан у извод из бирачког списка.  Лист Новости објавио је да ће СНС већ у недељу предати 10.000 оверених судскихпотписа за предају листе СНС-а, како би та листа била прва понуђена на гласачкомлистићу,  иако је физички немогуће за тако кратко времеспровести процедуру прикупљања потписа. Очекује се да председник Николић у петакраспише изборе.  (РТС-Б92-НСПМ)  
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